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Κυρία Υπουργέ,

Προ δεκαετίας, αποκαλύφτηκαν δύο θολωτοί τάφοι, στο χωριό Μαυρίλο, της Φθιώτιδας. Πλησίον του
χώρου ανακάλυψής τους, βρίσκονται οι πηγές του ποταμού Σπερχειού, που καταλήγουν στην γέφυρα
του Αγίου Γεωργίου, στον δρόμο Λαμίας - Καρπενησίου. Στην ευρύτερη τοποθεσία της σημερινής
κύριας  πηγής  του  χωριού  «Γκούρα»  φημολογείται  ότι,  είχαν  εντοπιστεί  ερείπια  αρχαίου  ναού  –
βωμού, του θεοποιημένου Σπερχειού. Να υπενθυμίσουμε ότι, ο μύθος αναφέρει, πως στα νερά αυτά
η Θέτιδα, η μητέρα του Αχιλλέα, τον είχε βουτήξει, όταν τον γέννησε και του έκανε άτρωτο το σώμα,
εκτός από το μέρος που τον κρατούσε, την φτέρνα του. Ως εκ τούτου, φήμες διατείνονται για το ότι,
ένας  από τους  εκεί  θολωτούς  τάφους,  ίσως,  ανήκει  στον  Αχιλλέα.  Επιπρόσθετα,  στην  ευρύτερη
περιοχή θεωρείται ότι βρισκόταν η αρχαία Φθία, άποψη την οποία στηρίζει η ύπαρξη τείχους, που
βρέθηκε  εκεί.  Χαρακτηρίζεται,  μάλιστα,  κυκλώπεια  τειχοποιία  ή  αλλιώς  Πελασγική  τειχοποιία  και
περιέφρασσε  την  αρχαία  πόλη,  ίχνη  της  οποίας  βρέθηκαν  σ'  αυτή  την  περιοχή.  Σύμφωνα  με
δημοσίευμα  του  2014,  σε  έναν  εκ  των  ανωτέρω  τάφων  ανακαλύφθηκαν  και  ταυτοποιήθηκαν
αντικείμενα  που  θεωρείται  ότι  είχαν  σχέση  με  τον  Αχιλλέα  και  τα  οποία  θα  παρουσιάζονταν  σε
εκδήλωση, που θα πραγματοποιούνταν σε αίθουσα του Κάστρου της Λαμίας από την τοπική Εφορία
Αρχαιοτήτων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να διασφαλίσετε, αφενός, την δυνατότητα επισκεψιμότητας, και αφετέρου, την προβολή
του Μνημείου των ως άνω δίδυμων θολωτών Τάφων, που εφάπτονται μεταξύ τους και ένας εξ αυτών
εικάζεται ότι είναι του Αχιλλέα, ώστε να προσδοθεί στο εν λόγω μνημείο η δέουσα σπουδαιότητα,
προκειμένου να μετατραπεί ο παραπάνω χώρος σε δεσπόζοντα τουριστικό προορισμό;

2. Τα αντικείμενα, τα οποία αναφέρεται παραπάνω πως ταυτοποιήθηκαν, ως αντικείμενα του Αχιλλέα
και  τα  οποία  επρόκειτο  να  παρουσιαστούν  στην  προαναφερόμενη  εκδήλωση,  σε  ποιο  Μουσείο
βρίσκονται και για ποια ευρήματα γίνεται λόγος;

Ο ερωτών Βουλευτής
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